IlpymTBo maremarnuapa Cpouje
IIKOJICKO TAKMUYEKE U3 MATEMATHUKE YUYEHUKA OCHOBHUX IIKOJIA

4. paspen 23.01.2016.

1. Hanpraj mBe kpyxEMIe, jeIHY IOJYIPeYHMKa 2CIN ¥ jeIHY NOJYNpPEYHUKA 3CI, TAKO Ha Hajbmmxe
Tauyke TUX Kpy:xEuMNa Oyay Ha pacrojamy 1lcm. Ha kojem cy pacrojamy muxoBe HajyzasberMje Tauke’?

2. 3a kommko je 36up Gpoja 15099 u merosor cienbernka Behu 01 pasmuke Tor 6poja M BETOBOT IPETXO-
IHUKA?

3. Hara cy Tpu 6poja umju je 36up jemmax 2016. Axko ce jemar on BuX cMamu 3a 216, a apyru noseha 3a
612, mra Tpeba ypamuru ca tpehum 6pojem na 6w 36up Ta Tpu Gpoja ocrao mcru?

4. Y jemsom BOhmaky mpaBoyraosor obnuka 3acabene cy mibuBe Tako Ia je
pacrojame usmehy mux (y cBakoM pexny) 4m, a pacrojame usmehy penosa je 5m.
Pacrojame n3meDby mpBe u nocienme Bohike v cBakoM pexy je 56 m, a pacTojame
n3mehy mpBor u mocnemmer pena je 30m. Konmko mMa crabana mabuBa y TOM
sohmaxy?

. 1500
5. Tpeba momyHMTH mOJba y JATOM KBAAPATy Tako Ha 36uposu Gpojesa mo

BpCTaMa, KOJIOHaMa u aujaroranama Oyny jemnaku. Koje 6pojeBe Tpeba namucaTn 1200 | A 1400
y mosbmma o3HauveHmM ca A, B u B?

Csakm 3amarak ce 6oxyje ca no 20 moesa.
W3pana 3anaraka tpaje 120 munyTa.
Pemene cBakor 3amaTka KpaTko u jaCHO 0OpPA3TOKUATH.

PEIIIELA

Ilpm3HaBaTM CBakO TAaYHO pememe KOje Ce pa3jMKyje ol pemema y Kpydy. bBonopame
IPUJIAaro ATV KOHKPETHOM DEIemny

4. pa3spen

1. Cnuka [10 moera). Pesynrar: 4+ 1+ 6 = 11cm [10 noesa.

2. (15099 + 15100) — (15099 — 15098) [10 moema] = 30199 — 1 = 30198 [10 moema). [MJI 1/50, ctp. 12,
3az. 6]
3. IIpso pewewe. Tpeba ma ce cmamu 3a 612 — 216 [18 moena] = 396 |2 moesa).

Apyzo pewewe. Hosu 36up m3nocu 2016 —216 +612 = 2412 [§ noerna|, na Tpehu 6poj Tpeba 1a ce cMamu
3a 2412 — 2016 [10 moena] = 396 [2 moema]. [MJI 1/50, ctp. 12, 3an. 7]

4. Vlma 7 penosa mo 15 mubmBa [15 moena], ykyneo 105 crabana [5 moeral. [MJI 2/50, cTp. 16, 3an. 10]

A =1900, B = 1100, B = 1600 [jemma Tausa BpemmocT: 5 moesa, 2 Tause ppensocT:: 10 moema, CBe
tpu: 20 noera).



